



ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
ΠΛΗΡΟΦ.: Μαρία Στάικου  
ΤΗΛ.: 2313303071, 2313303067  
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 15 Μαΐου 2018

**ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ**  
**ΥΛΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ**  
*(Αριθμός Αιτήματος: ΣΜ94/2018)*

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Παρασκευή 18 Μαΐου 2018 στις 12.00** είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση [maria.staikou@n3.syzefxis.gov.gr](mailto:maria.staikou@n3.syzefxis.gov.gr) με αίτηση αποδεικτικού παραλαβής, είτε σε έντυπη μορφή με φαξ στον αριθμό 2313 303070. Οποια μορφή υποβολής και αν επιλεγεί, πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ *(σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν)* και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά. Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα. **Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.**
2. Οι εκπρόσωποι των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν δύνανται να λάβουν γνώση του περιεχομένου των άλλων προσφορών την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών και τις ώρες 9:00πμ-11:00π.μ
3. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.
4. Στην προσφορά, πρέπει να αναφέρεται ότι τα είδη είναι άμεσα διαθέσιμα από την επόμενη ημέρα λήψης του Δελτίου Παραγγελίας.
5. Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί, καθώς και οι Αριθμοί Μητρώου (Α.Μ) του Παρατηρητηρίου

Τιμών της ΕΠΥ, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.

Επίσης τόσο στην προσφορά όσο και κατά την τιμολόγηση των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΚΑΠΤΥ.

6. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
7. **Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα από 18-05-2018 έως 31-08-2018.**
8. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον παρακάτω Πίνακα:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ
1	ΜΑΝΟΜΕΤΡΑ Πίεσης από 0-10 bar διατομή 3/8
2	ΣΩΜΑΤΑ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 18 φέτες 905 τρίστηλα
3	ΣΩΜΑΤΑ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 26 φέτες 905 τρίστηλα
4	ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ ΚΟΥΡΤΙΝΩΝ Διπλός ενισχυμένος 3m
5	ΚΛΕΙΔΑΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
6	ΚΛΕΙΔΑΡΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΘΥΡΩΝ ΑΠΛΕΣ 9cm
7	ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ 50 X 60 με τρύπες για στήριξη
8	ΕΤΑΖΕΡΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ Πλαστική επιτοίχια με βίδες λευκή
9	ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ 1/2" ίντσα κίτρινο ενισχυμένο
10	ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΜΠΑΝΙΟΥ
11	ΣΧΑΡΕΣ ΦΡΕΑΤΙΩΝ 12 X 12 για σιφόνι δαπέδου
12	ΣΩΛΗΝΕΣ ΣΠΙΡΑΛ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ Σπιδάλ ντούζ 1,5 μέτρο
13	ΠΡΙΖΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ Rj 45-cat 5I εξωτερική με αυτοκόλλητο διπλής όψεως
14	ΣΙΦΩΝΙΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ Spek σκουλίκι 1 ¼ φ32
15	ΣΙΦΩΝΙΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ Spek σκουλίκι 1 ¼ φ40
16	ΣΙΦΩΝΙΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ νιπτήρος
17	ΔΡΑΠΑΝΟΙ Βιδολόγου επαναφορτιζόμενο 18V, 2Am 1400 RPM, 40mm με 2 μπαταρίες
18	ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΤΟΙΧΟΥ (20X20 λευκά, προδιαγραφών EN 14411:2003 πρώτης ποιότητας και πρώτης διαλογής, κατηγορία 4 με άσπρη πάστα, γυαλιστερό
19	ΜΑΣΚΕΣ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΕΣ Μισού προσώπου διπλού φίλτρου με ανταλλακτικά φίλτρα και με μια βαλβίδα εξαγωγής για εργασίες που

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ
	Απαιτούν προστασία από σκόνη, σταγονίδια, αναθυμιάσεις με φίλτρα κατακράτησης σκόνης με διπλό ιμάντα Προσαρμογής που θα καλύπτει μύτη, στόμα και πηγούνι, εφαρμόζοντας μαλακά στο πρόσωπο χωρίς να ερεθίζει. Θα φέρει επιπλέον και βαλβίδα εκπνοής να μή μειώνει το οπτικό πεδίο και να επιτρέπει τη χρήση προστατευτικών Γυαλιών να συμπεριλαμβάνει τα 2 φίλτρα που θα προστατεύουν από οργανικά αέρια, διαλυτικά αέρια, οξυγόνα Αέρια, αλογόνο, ασβέστη, χρώμιο, σκόνη. Πρότυπο προστασίας φίλτρου(α1,b1e1) να καλύπτει τις προδιαγραφές Επ140 να φέρουν η μάσκα και τα φίλτρα σήμανση ce,σήμανση κατασκευαστή, κωδικό προϊόντος, έτος κατασκευής Ειδικά στα φίλτρα και ημερομηνία λήξης.
20	ΚΑΖΑΝΑΚΙΑ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ Τύπου λάμαπλαστ
21	ΡΟΔΕΣ ΤΡΟΧΗΛΑΤΩΝ Φ 150 με φρένο για φορείο, διπλά σφαιρικά ρουλεμάν για περιστροφή βάσης ύψος τροχού 150mm αποτελούμενο από συνθετικό λάστιχο και βάση με 4 οπές
22	ΡΟΔΕΣ ΤΡΟΧΗΛΑΤΩΝ Φ 150 χωρίς φρένο για φορείο
23	ΡΟΔΕΣ ΤΡΟΧΗΛΑΤΩΝ Φ 100 με φρένο διπλά σφαιρικά, ρουλεμάν για περιστροφή βάσης, ύψος τροχού 150mm αποτελούμενο από συνθετικό λάστιχο και βάση με 4 οπές
24	ΡΟΔΕΣ ΤΡΟΧΗΛΑΤΩΝ Φ 100 χωρίς φρένο

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ**